

很多朋友对于不看k线图做期货和只看k线图做期货不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [期货高手一般是看k线形态还是看指标，你怎么看？](#)
2. [股票K线图怎么看期货K线图和股票K线图是一样的吗](#)
3. [刚开始做期货什么都不太懂K线图如何看](#)
4. [有人说做期货短线交易看K线，你怎么看？](#)

期货高手一般是看k线形态还是看指标，你怎么看？

在期货交易中，一套完整的期货交易系统，分为三个部分：

入场规则，出场规则，资金管理规则。

这其中，入场规则是最具有个性化的。

而题主所谓的看K线形态交易，还是看指标交易，实际上基本上形容的是入场方式。实际上，这两种方式都很常见。

它们分别对应的是主观型系统化交易者和量化式系统化交易者。

前者，一般都是通过各个周期上识别出各种各样的形态来进行交易，比如，收敛三角形的突破，上涨趋势回调后继续启动等等。

而后者，最常见的就是利用均线来构建的期货交易系统，属于指标类的。

这种方式能不能盈利的关键在于后面两个规则。即出场规则和资金管理规则，出场规则决定了这个期货交易者能够具有正确的交易逻辑，而资金管理规则决定了这个期货交易者能否活下来。

所以，对于一个期货交易者而言，无论是K线形态交易，还是指标交易都是可以的。因为决定交易最终能力的，主要来自于后两个规则。

真正的期货高手，厉害的是处理风险和收益的能力，而非他所选择的交易依据。

各位觉得呢？

点赞支持一下，谢谢。

股票K线图怎么看期货K线图和股票K线图是一样的吗

k线图是一个个的小方框和上下带长柱子的图。方框实体有上下二个边，这是开盘价和收盘价。红色的方框，开盘价是下面的边，上边是收盘价。绿色刚好相反。方框上面的细长住最高处是当日最好价，下面的长住嘴低点是最底价。期货和股票k线都一样

刚开始做期货什么都不太懂K线图如何看

他这个k线是跳空开，各种跳空，低开高走，高开低走，看主力合约，这个的品种最好不要持仓过夜，风险太大

有人说做期货短线交易看K线，你怎么看？

有人说做期货短线交易看K线，你怎么看？

K线形态和技术指标，都是起辅助作用的，一般能在市场生存下去的期货交易都有自己的交易规则，他们靠集成交易规则形成交易体系，环环相扣，成为一个闭环。这就是交易系统。

当你将两眼都盯着市场，变成两眼只盯着自己，戒掉暴富思维和贪多想法，把自己的资金分为几十份，每次拿一份钱去做自己定下的规则内的交易，无论输赢，都是一个好交易。每一份资金都是一把钥匙，等着去开一把锁。就是拿自己的交易规则去套市场走势，只做自己会的那部分，其他的都不做。

努力修炼好自己的那三板斧，做到得心应手。在自己的能力圈内交易。就是好的交易了。至于K线形态和技术指标，就是那些工具了，选两三个，好好用，只用这几个。慢就是快。少就是精。

如何赚钱？

在期货这件事情上，我有一点点建议。"开锁理论"知道么？就是你的手上只需要五六把钥匙或者说不超过十把钥匙。这些就是你会的投资工具，比如说三只乌鸦或者三个小形态，W底，头尖顶，K线。你只要认识五到十个，甚至再少一点，三四个足够了。你做期货的目的不是为了从头到尾把它搞明白，而是为了能够赚钱。

那么期货怎么能赚钱呢？

打个比方，我面前两百个箱子每个箱子里都有钱，开哪个都是钱。你什么都会，挂了120把钥匙，你开吧，排列组合，要想打开一箱子就要碰上运气好，这就可能在入土之前碰上一两次，但是反过来讲，你兜上只揣了两把钥匙或者三把钥匙，看看形状找呗。看这个模样像，开开，没开着，止损走人，再找下一个，看这个像，开开，赶上了。说的这个意思能理解么？期货上不用花过多的心思去学习拼刺刀的技术，只要掌握那么几种就如同钥匙一般，已经足够了。。比如三只乌鸦，三角收敛形态，均线。。这几样都是钥匙。你懂了么？

钥匙有了，你规定自己怎么用！怎么判断钥匙打不开锁，打不开的时候就走，这个时候会惊醒守护宝箱的妖怪，怎么走。这些就是规则。配合资金管理，也就是资金分成多少份。每次一份。当钥匙失效，就止损。活下去，慢慢去开钥匙。就有希望

。

开锁和我之前回答问题说的小猫钓鱼是一样的，每次钓鱼不可能每次都有鱼上钩，也有鱼饵被吃的情况。你唯一要做的就是做好自己，再次给鱼钩上好鱼饵，继续下去。总体上会钓到鱼的。

金融市场不确定是唯一确定的。怎么应对，才是真正要学的。

应对之道，就是交易之道。

如果你赞同我的回答请评论，点赞，转发，谢谢大家。

感谢头条提供了这么好的交流平台，愿期货市场努力的你我都好。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。